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Попри щільну ППО над столицею країни-агресорки, українським дронам вдалося
вдарити по важливому НПЗ росіян.

Українські дрони уразили НПЗ, який забезпечує бензином москвичів / колаж УНІАН, скріншоти
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В ніч на 18 червня українські дрони вдруге за тиждень уразили Московський

нафтопереробний завод (НПЗ), а також завдали ударів по цілях у Ростовській області та на

тимчасово окупованих територіях України.

Про це повідомив президент Володимир Зеленський, коментуючи атаки на РФ. "Цієї ночі наші

далекобійні санкції знову дійшли до Московського регіону: вдруге за тиждень уражено

Московський нафтопереробний завод. Також були уражені цілі в Ростовському регіоні та на

тимчасово окупованих територіях України. Цілком справедлива відповідь на російські удари

по наших містах і громадах та ще один важливий результат роботи наших воїнів по об’єктах,

які забезпечують російську воєнну машину", - написав Зеленський.

Він подякував усім причетним за влучні удари по російських цілях.

"Цими днями всі наші партнери відзначали влучність і дієвість наших мідлстрайків та

далекобійних санкцій. Час цю війну завершувати, і Росія має зробити необхідні кроки в

дипломатії", - зауважив глава держави.

Нагадаємо, сьогодні рано вранці українські безпілотники прорвали протиповітряну оборону

над Москвою та вдарили по Московському НПЗ у Капотні. В результаті удару на НПЗ

спалахнули масштабні пожежі.

Мер Москви Сергій Собянін підтвердив удари по НПЗ.

Як деталізували моніторингові Telegram-канали, вранці 18 червня жителі Москви та

Підмосков'я чули масований проліт безпілотників. Попри заяви російської влади про нібито

успішне збиття дронів, кілька з них все одно досягли цілі.

На відео, які з'явилися в мережі видно численні осередки займання на території НПЗ в

Капотні. Над містом піднялися величезні стовпи чорного диму, які видно звідусіль.

Зазначається, що цей НПЗ  розташований усього за 15 км від Кремля і є ключовим у

забезпеченні москвичів паливом. Зокрема, завод забезпечує близько 40% потреб

Московського регіону в бензині та 50% - у дизельному паливі, а також постачає авіаційне

пальне для військових потреб.

Пізніше з'явилася інформація про те, що ранкова атака стала однією з наймасовіших цього

року. За даними росЗМІ, на підльоті до Москви було збито нібито 180 дронів.

Примітно, що зараз на МКАД обмежений рух в обох напрямках і водіїв попросили шукати

шляхи об'їзду. А московські аеропорти Внуково, Шереметьєво, Домодєдово та Жуковський

тимчасово не приймають і не відправляють літаки. Справа в тому, що російська ППО ніяк не

може виловити ще 10 українських БпЛА на підльоті до Москви, повідомив Собянін.

Також цієї ночі було гучно у Ростовській області. Там стався удар по нафтобазі в Гуково.

Монітори повідомили, що внаслідок атаки пошкоджений тепловоз і сталося два займання.

16 червня влада Москви заявляла про збиття 25 БпЛА. Московський мер Сергій Собянін

визнав ураження НПЗ. В той же день український президент Володимир Зеленський також

підтвердив інформацію про удар по НПЗ у Москві, зазначивши, що це "справедлива відповідь

на російські удари". 

Пізніше видання Reuters з посиланням на два джерела повідомило, що

нафтопереробний завод у Москві зупинив свою роботу після ударів Сил оборони України.

Українські дрони уразили великий НПЗ у Москві (відео)

РФ втратила понад 70% бомбардувальників Ту-22М3 з початку війни, - Defense Express

Дрони на Москву: не помста за щось, а системна робота

Москва війна в Україні війна з Росією

RU  +21

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

14:36 У Китаї збудували 26-поверховий
будинок за п’ять днів, і його можна
розібрати та перевезти

14:36 Представлено новий супер-HIMARS:
він має удвічі більший боєзапас і може
збити "Кинджал"

14:29 Правнук Брежнєва потрапив в
український полон, – російські ЗМІ

14:29 Цю рибу вважали вимерлою ще з
часів динозаврів, доки вона не потрапила в
сітки рибалок

14:25 Головна європейська столиця хоче
заборонити електросамокати

14:24 Чим відмити скло духовки:
ефективний метод із кухонних продуктів

14:21 Чого чекати від курсу валют
найближчими днями: прогноз банкіра до 28
червня

14:18 В Кремлі заявили, що європейці
"накачували" Трампа шкідливими ідеями
щодо війни в Україні

14:11 Іспанія - не для кожного: блогерка
назвала недоліки країни

14:08 Цей легендарний трек 1976 року
досі звучить на радіостанціях

14:05 CEO ДТЕК Тімченко потрапив до
рейтингу кращих бізнесменів України

13:59 В Україну повернули тіла понад 500
загиблих громадян

13:50 Перехід з iPhone на Android суттєво
прокачали – тепер переноситься навіть
будильник

13:42 "Йдіть шляхом зрадників": Соловйов
після атаки закликав наляканих росіян
виїхати з РФ

13:41 Україна перехопила
документ, що заперечує причетність до
удару по автобусу з білорусами
(документ)

13:35 Біленький: перегляд тарифів на
передачу електроенергії потребує
ретельної оцінки наслідків

13:30 Зарплати в Угорщині зросли: скільки
платять працівникам

13:30 Укрзалізниці варто шукати резерви
всередині компанії, а не збільшувати
навантаження на бізнес, – експерт

13:20 Лукашенко заявив, що по автобусу у
Брянській області вдарив нібито
український дрон

13:10 "Останній поштовх": Politico
розкрило, як удар по Лаврі вплинув на
позицію США щодо України

12:52 Колишній "Холостяк" Терен чесно
відповів, чи закоханий зараз

12:51 Закон про мито на декоративний
камінь збільшує надходження до бюджету
від використання надр, - експерти

12:48 Винятки для російської нафти
закінчилися: США можуть відновити
санкції, - Reuters

12:43 Буданов: Ми маємо здійснити
наймасштабнішу економічну
трансформацію

12:35 Такої смакоти ви точно ще не
куштували: грушеві оладки на сніданок за
10 хвилин

12:29 Іранська історія: США
починають і... програють

12:28 8 найкорисніших рибних консервів:
дієтологи склали список

12:25 Apple підтвердила, що підвищить
ціни на більшість своїх пристроїв

12:17 У США оцінили результати
постачання американської зброї для
України: заява міністра війни

12:17 Росія почала будувати одну зі своїх
найпотужніших багатоцільових атомних
субмарин (фото)

12:17 Мінімальна зарплата і прожитковий
мінімум зростатимуть до 2029 року: які
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допомагає серцю, кишечнику та жіночому
здоров’ю

12:00 Ось чому морська сіль корисніша за
звичайну: вчені пояснили різницю

11:51 В Росії виведуть з обігу платіжні
картки Visa та Mastercard

11:50 Старший на 500 років: неподалік від
знаменитого Стоунгенджу знайшли його
"прототип"
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українських ударів

11:39 Борг Росії зростає: витрати Кремля
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